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T 2 TOFFFEDOR BT MR E 1 BIE O BEME OB OEE O (A
BRICET 20T,
1. F5 #h#R & n BI%k(q-function, n-series)

%9, n BIRGREL n-series)iZ DWVWTET, B Z 75 HRE N ~DEK

n(3n+1)/2:Z >N
WL, R L ERBEO™ L OBICEREINS
f(x) = Y nez (-1)nxnBo+1i2 = [T (1-x0) =
1-X-X2+X5+X7-X12-X15+x22+x26-x35-x40+x51+x57-x70-x77+x92+X100-X117-X126_|_. .
BEZ, THIC x5 R U7
Il(X) = xl24f(x) = xV24y 7 (-1)nxn(3n+1)2 =
Y nez (- Dnxl/24% (G2 = x24T v (1-x0) =
X1/24(1'X‘X2+X5+X7‘X12"X15+X22+X26'X35'X40+X51+X57'X70'X77+X92+X100’ . )
EEZ D, nBBUITOVTIL, HEOEEEDOBANOEELMERD Y 3,
il 24X, 200 THOEREIZIX 201 B) D55
n(x) = xV24F 50,5100 (-1)ngnGarii2
T
min(201(3-201+1)/2, 201(3-201-1)/2) = 201-301 = 60501
DFH], DE Y, 60500 KOEE THOEY [FEHIZ] BRTCETCNBEENS - &
T, BETDITREOFEFROD order DEEDETCRBE T A LT, £/,
0(x)3 = Ynez (-1)n(4n-+1)xV/8*Un+1) 2 '

bELIARERTT,

REN7Z2 50T nGIE xV24 OBERBETH 5% x DEERILCIT2n o & T4, L
L. #lziE
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I](x)24 = xf(x)24 =
x-24x2+252x3-1472x4+4830x5-6048x6-16744x7+84480x8-113643x%-115920x10
+534612x11-370944x12-577738x13+401856x11+1217160x15+987136x16-
6905934x17+---

Il(X2)211(X1°)2 =
x-2x3-x542x T+x 9+ 2x 13+ 2x15-6x17- 4x19-4x 21+ 6x23+%x25+ 4 x27+6x29

-4X31-2X35+2X3 7- 4X39+6X41- ]_0X43-X45- 6x47- 3X49+. ..
iEx ORI 2o TWET, 2T, Ix OBEREU EWOMEIERLT
HEL LY, FIZE, n&x2)2n(x102 5345 M fhiR

y2 = x(x2+x-1) = g(x)
D&Y — Z B (congruence {-function)iZ/2 > TWA Z &1k, RiK
GF@)=F,=1{0,1, -, pl}=p
TEZTC, EHRBKREFTOLY ¥ » FAEEE, Legendre symbol) %
(/p)=#y:y2=n}-1=n®D2modp=0,%1
LT
ap = Ynep (/) = #x,ylep2 y2 = g®)}-p
ET5 & x| nxD(x102 D xp DEEE n(xD)(x192[p] L FEET &
ap = =n(x?)2n(x192[p]
BEFIOREQ, 5 2 ) ERNTRIETDH EEI HDOTY, FlxiE
[y2 = x(x2+x-1)][p]
TIOFREETRLET L.
I](X2)21](X10)2 = x-2x3-x0+2x THx 9+ 2x134-2x15-6x17- 4x19-4x 21 +Gx 23+ x 25+ 4 X 2T+ -+
[y2 = x&x2+x-Dllpl: [[3, 21, [5, 11, [7, -2], [11, 0}, [13, -21, [17, €], [19, 4]
DX,
n(x2)2n(x19)2[p]+[y2 = x(x2+x-1]lp] =0

DESRBBBERIE L TNBEZ LB 3, M2 p=17 DHEIE Legendre
symbol B X O3 5 x(x2+x-1) mod 17 OF|i

lo,1,1,-1,1,-1,-1,-1,1,1,-1,-1,-1,1,-1, 1, 1]

[0,1,10,16,8,9,8,11,7,2,2,13,7,7, 2, 15, 1],
THY, x=5 Tl x(x2+x-1) mod 17=9 TO/17)=1(1+9=10 FDT D& LT

[o,1,-1,1,1,1,1,-1,-1,1,1,1,-1,-1, 1, 1, 1]
TT, "1OLDEME, 1OLD 1IETILE = 6 DFEEEX-6xITRELN
TWET,
ap = [y2 = x(x2+x-Dllpl, x2-apx+p =0, p=3 ~ 9973
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SOHEL 24 = 2+2+10+10 D X 5 7243y%1[2,2,10,101C L= 34 L—f& D5
BEOFIETELTREBEELL Y,
n R 4 HOEDOEE
[n,mhk]l, nEm=<h=<k, n+m+h+k = 24
2R T 5 4 EXH(4-tuple) I 24T 108 BHEET 5,
nln,m,hk](x) = n(x)n&E=)n(xh)n(xk)

I x DERHETH 5,
nln,m,h k}(x)
[n,m,h k] (related)elliptic curves | distribution
[6,6,6,6] n{x6)4 y2=x3+1 Z(-3)
[4,4,8,8] n{x)2n(x8)2 y2=x(x2+ 1), Z(-D
y2 = x(x2+6x+1)
[4,4,4,12] n(x9)3n(x12) y? = (x-2)(x2+2x-7) Z( -1,
724 -1, 2
{3,3,9,9] n{x3)2n(x9)2 y2 = x3+2 Z(-3
[3,3,6,12] n(x3)2(x6)n(x12) Z(J/"-8)
[3,3,3,15] n(x3)3n(x15) Z(-15)
[2,2,10,10] n{x2)2n(x10)2 y2 = x(x2+x-1) sin2(0)
[2,2.4,16] n(xH2n(xHn(x16) y2 = (x+2)(x2-2x+10) 7 -6)
(2,2,2,18] 1(x2)3n(x18) y2=x(x2%4) Z( -3
[2,4,6,12] | nG=InxInxE)n(x12) y2 = (x+1)(x2-x+7) sin2(0)
[1,1,11,11] n()2n(xi)2 y2 = x312x+38 sin2(6)
[1,2,7,14] | nGInGInGEInx4) | y2= (x+11)(x2-11x+46) sin2(0)
[1,3,5,15] | nGInGInxs)n(xs) v2 = (x+7)x2-Tx+46) sin2(0)
[1,1,1,21] n(x)3n(x21) y2 = (x+D(x2-7x+14) Z-M
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2. Example of n-products
B 1. n(x)4n(x22n (x4
n(x)n(xD2 (x4 = nl1,1,1,1,2,2,4,4,4,41(z)

x-4x2+16x4-14x5-64x8+81x9+56x10-238x134+256x16+322x17-324x18-224 %20

-429x%25+952x26+82x29-1024x32-1288x34+1296x36+2162x37+896x40-3038x 1!
-1134x45+2401x49+1716x50-3808x52+2482x53- 328x58-6958x61+4096x54
+3332x65+-5152x68-5184x72+1442x73-8648x74-3584x80+6561x81+12152x82
-4508x85-9758x89+4536x90-1918x97-9604x%8+ -
ap = n(x)1*n D (xH4[p]
p¥2x24a,x+p52 = 0. p = 3~9973

I DOBEBEIRDOBAICOMLRALM L —RSMOMTY, RERICIE

x4apx?+pt =0
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pmod4=1TIXZV -DTREEDHEL TV5D, £/, pmod4=-1Titay=0
THY., RAIK. 1 DK 8 BIR(E1:V -1V 2 DREMAE4° OESHTTE,
UTCiipmod4=10D850HES 1= /-1
[5, (x-4+3D(x-4-3D(x+4+3D)(x+4-31)],
(18, x+12-5D(x+12+5D(x-12-51)(x-12+5D)],
[17, c+8+15D(x+8-151)(x-8-151)(x-8+15D)],
ZNDE ST, p= *1mod4 2/ U T Pythagoras - Gauss D% 5 2 CUVES,
(x-a-bD(x-a+bD)(x+a-bD)(x+a+bl) = x4+2(b2-a2)x2+(a2+b2)2
THDHND,
xttapx2pt = x4+2(a2+b)x2+(a2+b2)2 = 0
X
p2 = a2+b2, ap= 2(b2-a2) = 2(p2-2a2).
BIZIE, p=5 Tikas=14 = 2(52-2%32), 52 = 324+42D X 5 TH 5,
Bl 2. [n(x?)3n(x15), nx5)3n(x9), nx6)]
Zhik, 4 Exto
(2,2,2,18], (3, 3,9,9], [6, 6, 6, 6]
R DOME—>D 1 KFTHE triplet TH 5,
n(x?)én(x18) =
X~3x3+5x7-Tx13-x19+ 1 2x21-5x 25-4x 31-x37-6x 39+ 8x 43+ 1 8x49-24 x57
-13x61+11x67+17x73+15x75-13x79-35x91+1 2x93+ 5x97-7x 1034 - -
n(x8)2n(x9)2 =
X~ 2x4-x+5x13+4x16-Tx19- 53254+ 2x28-4x31+1 1 x37+8x43-6x49- 1 0x52-x 61
-8x64+5x87-7x73+14x76+17x79-5x91- 1 9x97+1 0x100-1 3x 1034 .-
n(x9)4 =
X~ 4x7+2x18+8x19-5x25-4x31-10x37+8x43+9x49+1 4x61- 1 6x67-10x 73-4 X 79-
8x914+14x974+20x103+---
ap = (x¢)4[pl,
x2+apx+p = 0, p = 3~9973
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InGxD3n(x19)[pl/pv2, n(x3)2&)2pl/pl2, n(x8)pl/pV
p = 3~9973

1 ~

7\\

23 L/ -2
2 M(/({
0 T 0
! -2

2

FHEARBMREUL
X=Ty=2
x+y+z = 0, x2+y2+22 = 6 or xy+yz+zx = -3
Thbd, ZO triplet 1L 1 DFL 3R o0 2 ETrELWVERETT,
n(x2)3n(x18) [p]2+n(x3)21 (x9)2[p]2+n (x6)4[p]2 = 6p
FROHEIRETDIRZERDEREL k(P LT3 :
(t-nx23nx18)[pD(t-n(x3)2nx)2[p))(t-n(xe)4lp)) = x3-3px+pk(p)
ZnEE, Ip, kPIEHENZEORKOHTT,
Ip, k], p = 3~9973
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ZDT 570 RARECTEARNS DI
Ik(p)| < 2pl2
L9 Hasse DIREXTH D, BENLREOIOBLSOEEIZRDO L 5> Th 5,
[7, -20/71, 113, 70/13], [19, -56/19], [37, -110/37], [61, -182/61], [67, 880/67],
[73, -1190/73], [79, -884/79], [97, 1330/97], [103, -1820/103], [139, -2576/139],
[151, -1748/151], [163, 3400/163], [181, -3458/181], [193, 1150/193], ---
T, pmod 6=1DHEKT
n(x2)3n(x18)[p]2+1(x3)2n(x9)2[p]2+n(x6)4[pl2 = 6p
BT RENL, D 23 DR THND, T bOFEKICK L THER
x2+k(p)x+p =0
IIEBEL L2, EREEARRLEZLOBKROETH S,
x2+k(p)x+p = 0, p = 3~9973

RABDGAE—RIMTH D, EEMIZILZV - TONEEE L2 TVET,
FIT, BRARFALE LTI, n D4 BEOREE OBER <D - LT, &
RiE, ERDEEXD)ZOAREEE P EOHBBEGEE Lo, ThRKROE
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‘(“‘j_o
k(p) = t(In(x23n(x8)[pl/pl2, n(x3)2n(x92[pl/pl’2, n(x&){pl/p2])
G238 [pl/p, k(P)/p¥2 = [nx3)2n(x9)2[pl/p, k(p)l/pl2 =

n94Uplip, k(Pl/pY2={y = -x8, y = -x(x2-3)}, p = 3~9973
8..

FEORERFBERIT p 2 F K (prime number)iZHIR L2 b D TTH, —iR
DEREOFEHTEZHEEZRLTEEEL L I,
[n(x2)3n(x18)[n]/m12, n(x3)2n(x9)2[nl/m2, n(x6)4[n}/n12]
p = 3,4,5,6,---,6000

ZOEIIT, BREWVOIFHIREZRLS &, £ 0, HRESCROBENNSEN DS,
Bl 3. [n(x)2n(x2)n(x5)2n(x19), n(x3)5n(x6)2, n(x4)¢]
Z i 6-tuple @ 3-tuple(triplet)
[1,1,2,5,5,10], [3,3,3,3,6,6l, [4,4,4,4,4,4]
BT 56DTY,
n(x)2n(x2)n(x5)2n(x10) =
x-2x2-2x3+4x4+x5+2x7-9x9-6x 10+ 8x 1241 2x 1341 Ox 15- 1 6x16-8x 174+ 2x 184-4x20-22x23
-19x25+4 8x26+4x27-8x28+4 2x29-32x32-32x34-10x35-36x36+ 1 2x37+64x10-18x4!
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+16x42+38x43-9x15+2x47+32x48-49x49-66x50+4 8x52-28%53-20x58- 40 x 604+ 22x61
+14x63+64x64+132x65-58x67-32x68-64x72-48x 3+48x74-50x75- 1 6x80+-8 1 x81-44x82
+38x83-88x85+44x87-78x89+1 34x90+ 8 8x92+7 2x97-+82x 98- 76x100-- - -
11(X3)511(X6)2 =
x-4x4+16x10-10x13-16x16+39x25-32x34-70x37+64x40+49x49+40x52-80x58
-2*x61-64x%4+110x73+160x82-128x85-1 30x97-156x100+11 2% 1064 --
n(x4)6 =
x-6x5+9x%+10x13-30x17+11x25+42x29-70%37+1 8x41-54x45+49x494+90x53
-22x%1-60x65-110x73+-81x81+180x85-78x89+130x97-198x101-- -«
INODEEBET S 3 KREER
(xn(x)2nx2n(x5)20(x19) [pl/p)(x-1(x3)5n(x8)2[pl/p) (x-n (x4)s[pl/p)
= x3+ax?+bx+e
DD 3 Extla,b,c02E&IZA SORENLTIEHBH) TOMEY D L
SREETH D,
[a,cl, p = 3~4999
y =-x3, y = 4x(x2-1), y = x3/27,
4913y2-376x3y+4216yx+16x6-288x4+528x2-256
= (28(x2-17)(13x2+17)2+(1 73y-22- 47x3+22-31- 17)D/173 = 0
84

f

{

11
945 ,/9

g |

i

[+
e el

‘ i
4 !
/ i

-84 1

) R (ribbon) DI DLRE ML DB KIIKR D L H TF,
T 3 R Tl dx24y2 =4 OB Tlx, y, zl, 2= £y, 0D X H IR RT
EORCERLTREL Y . BHOMAORR T, yl = [1, 01&8A THE

Bt TRRTHE, HlZE xy yl0BEIX
x = -(t2-/(4+t2), y = 8t/(4+t2), z = 8t/(4-+t2)

LRIRTE D, s=xty+z, r =xyz [TFNFhlx, y, zZ1#RIZH D 3 WELEHERD 2
OB L EHETT,
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s-(x+y+z), rxyz
Zxyz&8RATHE,

[(4s+st2-4+t2-16t)/(4+12), (64r+48rt2+12rti+rt-256t2+64t9)/(4-+t2)3]
BELNET,s,r DBFE L TRINLDOHFD t ZHEEFTHIZLVERTE,
® & LTEH ¢ IcBT 5 (resultant) & LE4 &

4s+st2-4+12- 16t 64r+48rt2+12rt4+rt6-256t2+ 6414
=218(4913r2-376s3r+4216rs+16s6-28854+52852-256)
BELNET,

&P, TH<RT) BB TBEoF) THEXZEL, VRVoExic 1R
RFITDI ZEDBhoT, ZoTNLRVEEIROEE~A] LBo-Z L
bHOoTI IR LE L, BTHIZFREVICIEIDL BEEEE- ERELE
RTT,

CLIFTOR, BHKkO 3 BERNOLEEFRTT

[x, v, z] = [n(x)2nxAn(x5)2n(x19)[p], n(x3)5n(x8)2lpl, nx2élpll/p
EtTne
4x2+y? = 4, y(y+2)(y-2) = 0
DBRRILT 5, xyz-ZZBIOBEORDLY, 2% 0, #HR01 KTDOESLIZHF/L
TWVET,
[n(x)2n (2 (x5)2n(x19)[pl, n(x3)5n(x8)2[pl, nxDslpll/p, p = 3~4999

)20 (I (x5)2n(x19[pl, n(x3)5n(x8)2[pll/p, p = 3~4999
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( T ’ -
0"?{%‘

V4 -]
Z T TH b - BIRICIE M O (twin) 7SO F(sestet, 6-tuplet, hexa-tuplet)ss
HFELTHWEZ ETT, 2019.11.26.09.49
[[4,4,8,8], [4,4,4,12], [1,1,2,5,5,10],
[4,4,4,4,4,4], [3,3,3,3,6,6], [1,1,1,1,2,2,4,4,4,4]]

BIWY

[[3,3,9,91, [6,6,6,6, [2,2,2,18], [1,1,1,3,9,9], [2,2,2,6,6,6], [3,3,3,3,3,3,3,3]]
DHETY, BEZIE, Zo0RBOE— R (piece) SEOMo 7= & X121t ¥
T ZARDLHDBAE] Lo BRUTh T, [1,1,1,3,9,9]1% yappa,
[1,1,2,5,5,101% atta & 44T 5,

HDEDNDD TedBRRNICL AT FOS
PBHDODOEIZ L EHITD
(ROE-E->> BEAMERICL XER EBOBIC MExOBUWD)

ERE Z( - DT T R B, Gaussean IntegerlZEHE L. FHIL ZW -7 1
B R A EH, Eisenstein Integer)iIZEME L TWET, o0, 1 OERS 4
IR LA 3 /IR TT,

LEOCHDMNDHED, TOFOLD 3EERY HLTHLT 1 Koot
A2 MEBABIR(R3 DML 72 x,y,2 D 2 DOREMFERNH D), HB VL, FoMEE
EIZDe D 1 OB t 1ITHT 5B E R (parametric representation)?s &
BT,

% 4. [4,4,8,8l, [4,4,4,12], [1,1,1,1,2,2,4,4,4,4]

[n(x4)2n(x8)2[pl/p¥2, n(x9)3n(x19) [pl/p1*2, n(x)4n(x2)n(xHpl/p?, p = 3~9973
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[n(x4)2n(X8)2[p]/p1’2, 1fl(x4)3n(xlz) [p] /p1'2], p = 3~9973
x+y)x-y) (x2+y2-4)(4x2-4xy+2y2-4)(4x2+4xy+2y2-4)

~ o, »®’ e @ag 7
° g" O
an oy oo ooy
ﬁ % ws,od' L 9
%oo D.Q’ (ooo df %D
o@“ @ 0
-4 cho 0 00%
o % Qo o % 00
8 q,0 . & '3%0 2
%fne‘l e 1% Lo % i
[3 o u&‘ °'b P B° >
€
ein Jg ooo 0# &5§o
oo -]
Y e e B
See ik
j ®o o o o o,
—2""“’0 L Y

Z DB ORI
[n93nx12)[pl/p12, n(x)nx24nx)4Uplpd, p = 3~4999
(2-4x2+x4-y)(2-8x2+4x4+y)

&y Y @
g g &) e 5’% §
a 8 e g PR 8
) g 3 ?Lg % S
8 : og 1 8 o 8
o 0 O
o §' e 8 o
8 8 o 8
° ° ago 2o e o
- o Q 8 °.
2g 80 o Y &ep T 2
8 o e B o 8
. g
3 ° 2 o % ° 8
8 o B °
: s Roe
sg 38 Bo
o o
%g -] g ?%oo
q‘li 3@ ‘y

[n(x9)2n(x®)2lpl/p12, n(x)nx2*nExH4pl/p, p = 3~4999
2-4x2+x4y
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| T 5
| § 13 :
: Py 5
-] o 3 f
sy s
Y R 5 o7
2% lé %1 852
g gg -1 % §
i 4 Yy ¢

<

%
RNV
% 5. [2,2,2,18], [1,1,1,3,9,9], [3,3,3,3,3,3,3,3]
[n(x2)3n(x18)[pl/pl2, nx)3nInx9)2lpl/p, n&d8lpl/ps, p = 3~9973

Bl 6. —oOWBEKRN=>F
Nl g7

[3,7,7,71, [1,1,1,21], [1,1,1,7,7,7]
[3,3,3,15], [5,5,5,9], [3,3,3,5,5,5]
D triplet O W F(twin) T,
nx3In(x73=n[3,7,7,71(x) =
x-x4-x7-3x8+3x11+3x14+x16+6x22- 3% 23- 5x25- 5% 28- 3% 29+ 4 x37-
2x43+3x44+6x46+Tx19+3x53-1 2%58- Tx64-4x67+9x71- 1 2x 74~
9x77+8x79+6x86+1 2x88+9x92+ 55 100- ] 2 106-Qx 1074 451094 .-
n(x)3n(x21) = n[1,1,1,21]1(x) =
x-3x2+5x4- TxT+9x11-11x16+1 2x224 3x23- 5x25+Tx28- 1 5x29-Ox 32+ 28x37
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-14x434+3x44-24x464+-Tx494-1 5x50-9x53+21x56-6x58- 1 3x64-4x67+1 5% 71
-21x774+-8x794+42x88-27x92-21x98-25x100+30x106- 3107+ 28x109+-- - -
n(®3¥&"3=1(1,1,1,7,7,71) =
x-3x24+5x4-7x7-3x8+9x9-6x114+21x14-11 x16-27x18+1 8x 22+ 1 8x23+-25x25-35%28
-54x294+45x324+-45x36-38x37+58x13- 30x44-54%46+49x49-75x50-6x53+21x56
+162x58-63x53-91x64-11 8x67+114x71-27x 72+ 114x74+42x77-94x79+81x51
-174x86+18x88+90x92- 14 7x98-54%99+125x100+1 8%106+186x107+106x109+:- -
&3N3 pl/pt2, n(x)3nkx2)[pl/pi2, n(x)3n&7)3pl/pl, p = 3~9973

IORIIRTOLBY, 22BN E - TRV, 3EDERERS M- T
W5,
n(x3)3n(x15) = n3,3,3,151(z) =
x-3x4+5x10-x16-4x19-5%254-8x 3141 0x34-5x40-20x46+7Tx49+-2x61
+13x64+12x76-16x79-10x85-20x 94+ 15x100+1 0x106+1 4109+ - -
n(x8)3n(x9) = n15,5,5,9] () =
%-3x6-x104+3x15+5x16-x19+3x24- 5 25-Tx31- 5x34-+Tx 404+ x 464+ Tx 49+ G5!
-Ox60+-5x61-+x64-12x69-1 8x76+-5x79+11x85+4x94+9x96-+1 3x 106-x 109+--.-
n(x%)3n(x5)3=n[3,3,3,5,5,51(x) =
x-3x4-3x6+9x9+5x10-15x15+5x16-22x194+21x244+-25%x25+2x31- 1 4x34-27x 36
-35x40+34x46+49x49+42x51-2Tx54+45x60-11 8x61+13x64-102x69+66x76
+9Bx79+81x81-70x85+45x%0-14%94-99x96-75x100-86x106-22% 109+ -«
[n(x3)3n(x15) [pl/p12, n(x5)3n(x9)[pl/pV2, n(x3)3n(x5)s3lpl/pl, p = 3~9973
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ZORIFRTO LBV [22BDFIZINE > TV 3,
B 7. —IRFTEAREKAY triplet 35D & Z AR RS- 520 E4
[1,1,2,20], [4,5,5,10]
n(x)2n(x2n(x20) = n[1,1,2,20](x) =
x-2x2-2x3+4x4+x5+2x6-2x7-4x8-x9-4x10+6x 11 +6x14+4 X 15-4 x16- 4317+ 2x18-Gx 19
-6x21+4x22+2x23-4x24+ 3x 25+ 8x27+8x28- 0x30- 4 x 31 4+-4x33-1 2341 2x35- 4% 36-+1 2x37
-4 %384 8x40+4x42+Gx43-x45-Gx46- Gx 4T+ 8x 48+ 549+ 1 4 x50- 1 2x51-8x58-8x54- 0% 55
+12x56-4x57+18x59-16x60+6x61-8x62+2x63-8x64+1 2x66-6x67-16x68+6x69+2x70
+12x714+4x72-4x73+1 2X 744+ 14x75-1 2x77+4x 19+ 4 x80-5x81- 1 4 x83-2 4 x85- Gx 86
-8x88+6x89+4x90-8x92+8x93+1 8x94+2x95+1 6x96+4x97-2x98-6x 9941 2x100+- -
nx)nx8)2n(x19) = n[4,5,5,101(x) =
x~x5-2x6-x9+2x10-2x 1+-2x 144-2x 15+ 4 x 16+ 2 19-4 x 2042 21- 4 x24-% 25- 2 30
-4x31-4 X34+ 2 x 35+ 4 x40+ 844+ 5 45-Qx 46 4 g 49+ 4 504 4 x514 8 54-Gx 55~ 456
~6x59-2x61-8x64+4x66-2x69-Gx 70+ 1 2x71-12x74-4 X 75-8x 76+ 4x 79+ 4x80
- 5814+ 8x844-4x 85+ Gx 86+ 6x89- 2x 90+ Gx 94+ G xI5+2x99-8x 101 4 -+
()20 (A (x20) [pl/p12, n(x)n(x5)2n(x19)[pl/p12], p = 3~9973
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y(x-y)(x+3y)
3. n&x)3nGx2Y)=nl1,1,1,211)DFE
LT ok, #ilE n&x)3nE2)IZ & > B 0OREOSHIZET 5 b0 T,
n(x)3nx2) D xp DIREK 2, &
ap = n(x)*n(x2)[p]
DX IR T D, [p, apl® 10000 DHEHEHOER p IZTHOVWTHER LI HONRK
DOHETH D,
[p, apl = Ip, n®n&2)pll, p = 3 ~ 9973

y2 = 4x, 8%, 28x
0T —eTo
o o
400 1 T o o

400 oo, 0®

ZORPLL, BERONEBREERRE LTHOHFORERELL L TNDEDOREL
LB, PLEREROETINE S
[x2+apx+p, x2+apx+2p, x2+apx+7p)
iTpmod7=1,2,4DLE, DFEY, p BT TOEHFEPHOLE, LEN3%
HADOME— DN ZW -DTHET D, BOBRIIVDHFIRE-T TE > 712 b ORFE
FETHDH I L. 4p=ap2+Tb2 BEEKM, 5D\ iXb2=dp-apd/7 BEEHEK
BEb O LThd, BEIIZV -1,V DE Z -DTOLBHETEATRWER
% 500 ETCOEHEHTROTHBLERDE S5 TH B,
x2+Hapx+p
u, = [67, 79, 127, 163, 277, 373, 421, 463]
x*apx+2p
u, = [7, 11, 28, 29, 53, 71, 107, 113, 137, 149, 179, 191, 197, 233, 239,
263, 277, 281, 317, 347, 359, 373, 389, 401, 431, 443, 449, 491]
x2+apx+7p
u; = [37, 43, 109, 151, 193, 211, 331, 337, 379, 457, 487, 499]
ZDBE, xZapxtp, x2apx+2p BEIRICHETHHE. p =277, 373 8b 5,
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[p, 4p-ay?, 8p-ay? 28p-ap?]
[277, 24-32-7, 22-232, 23-3-11-29], [373, 24-32-7, 22-54, 23-3-5-83)]
ZDBFE, 8pap? BHEBEFEITR-THBIBETHSB, LL, ikt
ZW -1, VD, 247D
TOGETEDTHRE., 2FEV., ZW -DTT CIIHBT 5B TH B,
[(4p-ap2)17, (8p-ap?/7, (28p-ayd/7]
DHE—DOWBRRILT D L NI FEDZTTH 5,
4p = ap?+7b2, [p,a,l, p =67, 79, 127,- < 10000
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8p = ap?+7b2, x2+apx+2p =0, p =7, 11, 23, 29, - < 10000
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37, 43, 109, --- <10000
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ap2+7b2, x2+bpx+2p/7

8p =
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28p = ap?+7b% x2+bpx+p/7 = 0, p = 37, 43, 109,
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[x, y] = h&)3nG2D[pl/ipV2, nG)n)3lpl/pial, p = 3~9973

G-y (Ty-x)(2x2-Txy+14y2-9) = 0

2..
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[x, yl = In)3nx2)[pl/pt2, n(x)3n&7)3pl/p]
[2-x2, y], p = 3~9973
(y-x)(12-x-7y)(x2+3xy+4y2-4x-6y-3)

A ' 0 s 15 20 25
\ °
-9 V

t4n(x)3nx73[plt2+p2 =0, p = 3 ~ 9973
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